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Ergänzen mit Zehnerübergang
Platzhalteraufgaben



Vergleiche die Aufgaben. Findest du die Muster?
Löse die Aufgaben. 

	2
	+
	
	=
	11
	
	7
	+
	
	=
	14
	
	8
	+
	
	=
	16

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	+
	
	=
	11
	
	7
	+
	
	=
	15
	
	8
	+
	
	=
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	+
	
	=
	11
	
	7
	+
	
	=
	16
	
	8
	+
	
	=
	14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	
	=
	13
	
	9
	+
	
	=
	11
	
	5
	+
	
	=
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	
	=
	14
	
	9
	+
	
	=
	12
	
	4
	+
	
	=
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	
	=
	15
	
	9
	+
	
	=
	13
	
	3
	+
	
	=
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	+
	
	=
	16
	
	7
	+
	
	=
	11
	
	4
	+
	
	=
	13

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	+
	
	=
	15
	
	7
	+
	
	=
	12
	
	5
	+
	
	=
	14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	+
	
	=
	14
	
	7
	+
	
	=
	13
	
	6
	+
	
	=
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	+
	
	=
	11
	
	5
	+
	
	=
	11
	
	9
	+
	
	=
	18

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	+
	
	=
	12
	
	6
	+
	
	=
	11
	
	9
	+
	
	=
	17

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	+
	
	=
	13
	
	7
	+
	
	=
	11
	
	9
	+
	
	=
	16

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	+
	
	=
	11
	
	8
	+
	
	=
	17
	
	8
	+
	
	=
	13

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	
	=
	12
	
	7
	+
	
	=
	16
	
	8
	+
	
	=
	14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	+
	
	=
	13
	
	6
	+
	
	=
	15
	
	8
	+
	
	=
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Bild von Peggy und Marco Lachmann-Anke auf Pixabay 


Löse die Zahlenmauern.
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